

◆ 0 людях хороших СОГРЕЮТ ДУШУ

Как и всех пишущих, меня интересует жизнь каждого человека: походка, улыбка, взгляды на жизнь, на окружающий их мир. Сейчас, когда жизнь нашего общества резко меняется во всех ее сферах, мы все больше и больше осознаем ценность тех людей, которые обладают высоким нравственным началом, сердца и души которых чисты и благородны. О них-то я и хотел бы рассказать на страницах газеты.

Анна Еремеевна Черепаноева. Ей 68 лет, работает много лет на лесосплаве. Вырежала лес из воды. От постоянной тяжелой работы в холодной воде простудила ноги. Она давно на пенсии. Больные ноги плохо слушаются. Но эта женщина (в полном смысле этого слова) не поддается болезни. Живет она в своем доме одна, ее дом по Октябрьскому переулку. Никто не пройдет мимо ее усадьбы, чтобы не остановиться и не полюбоваться множеством разных цветов астр, цветут

Физиокабинет и лабораторию, где всегда нужна чистота и порядок. В этих же кабинетах она проводит процедуры, хорошо и быстро. Больные оней говорят: «Побольше бы нам таких медиков, как Александра Андреевна».

Перятинская Вера Леонидовна после окончания коллегиативного техникума в 1984 году работает продавцом в промтоварном отделе Верх-Убинского универмага. Ее работоспособности, аккуратности может позавидовать каждый. Когда в магазин приходят дети, она говорит с ними так, чтобы им было все понятно. Со взрослыми — на другом языке, а с людьми преклонного возраста она просто перевоплощается. Говорит спокойно, как бы растягивая каждое слово, ведь есть среди них люди со слабым слухом и зренiem. Уходя из магазина, они ей говорят: «Спасибо, большое спасибо!»

Как солнце восходит в б

злачном небе каждое утро и греет нашу матушку-землю, так и такие люди, как Анна Еремеевна Черепанова, Александра Андреевна Гузенко, Вера Леонидовна Перятинская своим отношением согревают наши души.

П. СЕДЕШЕВ,

ч. Верх - Уба.